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►     Digitalització: Servei d’Estudis i Planificació – 2018     ◄

UNIVERS: col·lectiu de funcionariat i personal contractat dels ajuntament valencianoparlants. 
Aquest col·lectiu estaà  integrat aproximadament per 17.960 persones, de les quals 
el 75% eé s personal funcionari

DIMENSIONS DE LA MOSTRA: 1.600 entrevistes

MARGE D’ERROR ESTADÍSTIC: ± 2,4%

INTERVAL DE CONFIANÇA: 95,5 %

DISTRIBUCIÓ DE LA MOSTRA: 

►  Capitals de províéncia   553 entrevistes

►  4 regions i 21 comarques valencianoparlants 1.047 entrevistes

(de forma directament proporcional al nué mero d’entitats mostrals existents en cadascuna d’aquestes)

ESTRATIFICACIÓ DE LA MOSTRA:

SELECCIÓ DE L’ÚLTIMA UNITAT DE MOSTREIG:

REALITZACIÓ DEL TREBALL:  1988 (20 juny – 15 juliol)

DIRECCIÓ DEL PROJECTE:        Rafael L. Ninyoles (socioà leg). Gabinet d’ÚÚ s del Valenciaà

TREBALL DE CAMP: DÚP TRES SL

PROCÉS DE DADES: ODEC (Gandia)
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Taula de resultats

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

COMPETÈNCIA LINGÜÍSTICA Gens / Un poc Prou bé / Perfectament

Entén 7,6 % 92,4 %

Sap parlar 36,0 % 64,0 %

Sap llegir 35,7 % 64,3 %

Sap escriure 76,10% 23,9 %

LLENGUA MATERNA DEL FUNCIONARIAT I PERSONAL DE L'ADMINISTRACIÓ LOCAL

Valencià 49,2 % Altres 0,3 %

Castellà 47,3 % NS/NC 0,3 %

Les dues 3,2 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

GRAU D’ÚS DEL VALENCIÀ... A l'administració local En documents públics

Gens 7,7 % 34,7 %

Poc 52,1 % 56,1 %

Bastant 39,6 % 7,3 %

NS/NC 0,6 % 1,9 %

LLENGUA D’ÚS 
DINS DE L’ACTIVITAT LABORAL

Amb companys/es Amb el públic

Sempre en valencià 21,9 % 7,1 %

Generalment valencià 12,6 % 12,1 %

Més valencià 4,7 % 7,4 %

Indistintament 12,8 % 26,2 %

Més en castellà 5,8 % 7,3 %

Generalment castellà 9,1 % 10,1 %

Sempre castellà 33,1 % 28,9 %

NS/NC    --- 0,9 %

ÚS ACTUAL DEL VALENCIÀ 
DINS L'ADM. AUTONÒMICA

Es parla Ús en documents

Gens 7,7 % 34,7 %

Poc 52,1 % 56,1 %

Bastant 39,6 % 7,3 %

NS/NC 0,6 % 0,9 %
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L'ÚS DEL VALENCIÀ DINS DE L'ADMINISTRACIÓ LOCAL ÉS...

El valencià hauria d'utilitzar-se... Amb companys/es Als documents Amb el pué blic

Menys que abans 60,1 % 2,5% 6,3% 2,5%

Igual que abans 30,6 % 51,1% 35,8% 48,2%

Més que abans 4,8 % 46,3% 54,1% 45,9%

NS/NC 4,5 % 3,1% 3,8% 3,4%
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